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1 Bitte I6sen Sie die Gleichungssysteme

a)
- 3c - 4h
8c + 7h

-35
64

b)
5(90-2p)-5(-0-2p)-4=96
-4(40+2p)+3(-20+p)-2=-6

c)

2 Ao _ 17
- gb-gs=-73
3 3 ._ _3
0P -7305= "5

2 Sie kaufen zehn Brotchen und sechs Windbeutel fiir 482 Cent .
Ihr Nachbar bezahlt flir sieben Brétchen sowie acht Windbeutel hingegen 459 Cent .
Was haben Sie jeweils pro Stlick bezahlt?

3 Bitte isolieren Sie die genannten Unbekannten

—C+9v

oo F ) =6y [ o h x j]

4 Bitte berechnen Sie die Unbekannten
4d-5 - 3
a) ~4a:4 - [ = %
-9m+8 — 13
b) 10mt3 + 2 = 5
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